kod stanovisté: voda

ndpovéda: telefonickd
na tomto stanovisti si mitZete vzit dvé zaddni

Vedlejsi tloha A

Zakodovany text vznikl ocislovanim pismen pivodniho textu fimskymi ¢isly od jedné. Pismena pak byla sefazena
podle délky fimského cisla a u stejné dlouhych cisel lexikograficky podle hodnoty &islice (I, V, X, L, C, D, M).
Prvnich nékolik znakl by tedy byla nésledujici pismena ptivodniho textu, pokud by byl velmi dlouhy: prvni, paté,
desaté, padesaté, ..., tisici (jednoznakova &isla), druhé, Ctvrté, devaté, ... (dvouznakova), treti, sedmé, dvanacté, atd.
Text prevedeny do ptivodniho stavu vam poradi ndpovédni heslo.
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